Klasa 2b- język angielski (26.05; 28.05.)
Godziny zajęć on-line (zgodnie z planem lekcji):
wtorek 12.50

czwartek 9.55

Oto zadania i wskazówki do pracy na ten tydzień dla uczniów, którzy nie będą mogli uczestniczyć w lekcjach on-line.

Na stronie eDesk.pearson.pl są udostępnione wersje cyfrowe zeszytu ćwiczeń, podręcznika, kart pracy, nagrania do zadań oraz interaktywne gry. Aby skorzystać z nich nie jest wymagany kod, wystarczy się tylko zarejestrować.

link do eDesk poniżej:
https://www.pearson.pl/jezyk-angielski/strefa-ucznia/
Wtorek, 26 maja
Temat zajęć: There are fields and rivers. Nauka piosenki.
1 Powtórzcie najpierw słówka z poprzedniej lekcji:

river - rzeka

field - pole 

mountain - góra 

forest - las 

lake - jezioro 

town - miasto

plane- samolot

2 Przeczytajcie te dwa dania:
There's  a mountain. Tam jest góra.

There are three mountains. Tam są trzy góry.

Zwróćcie uwagę, że konstrukcji There is używamy, gdy podajemy element krajobrazu w liczbie pojedynczej (np. jedna góra), a There are- w liczbie mnogiej (np. trzy góry).

3 Otwórzcie podręczniki na s. 53. Wskazujcie na obrazku elementy krajobrazu, które wymienione są pod obrazkiem.
4 Policzcie ile na obrazku znajduje się rzek, gór, jezior, miast, pól i lasów. Odpowiedzcie na pytania:
1 How many rivers?
2 How many mountains?
3 How many lakes?
4 How many towns?

5 How many fields?

6 How many forests?
5 Posłuchajcie nagranie 3.4 (ścieżka dostępna na eDesk) i sprawdźcie swoje odpowiedzi.

6 Posłuchajcie nagrania ponownie i powtórzcie zdania za lektorem.

7 Spójrzcie na obrazek w zadaniu 5. Wyobraźcie sobie, że jedziecie na wycieczkę tym właśnie pociągiem i przez okno widzicie różne elementy krajobrazu. Posłuchajcie piosenki (ścieżka 3.5 oraz wersja karaoke 3.6 dostępne na eDesk).

8 Gdy będziecie już gotowi, spróbujcie zaśpiewać wersję karaoke.

9 Wykonajcie zadanie 3 na stronie 51 w zeszycie ćwiczeń. Przeczytajcie zdania i popatrzcie na rysunek. Co widać za oknem pociągu? Jeśli zdanie jest zgodne z obrazkiem, wpiszcie Yes, jeśli nie- No. *odpowiedź niżej na s. 3.
10 Wykonajcie zadanie 4 s. 51. Zakreślcie There's lub There are. Pamiętajcie, że konstrukcji There is używamy, gdy podajemy element krajobrazu w liczbie pojedynczej (np. jedna góra), a There are- w liczbie mnogiej (np. dwa jeziora). Następnie narysujcie scenkę, zgodną z opisem. *odpowiedź niżej na s. 3.
Czwartek, 28 maja
Temat zajęć: Means of transport. Nauka nazw środków transportu.
1 Powtórzcie najpierw słówka z poprzednich lekcji- elementy krajobrazu oraz zdania z There’s i There are.
2 Otwórzcie podręczniki na stronie 54 i spójrzcie na obrazki. Jakie środki transportu są tam przedstawione?
3 Poznajcie nowe słowa:

car- samochód

lorry- ciężarówka

bus- autobus

plane- samolot

tractor- traktor

boat- łódka

train- pociąg
sky- niebo

4 Posłuchajcie nagrania 3.7 (ścieżka dostępna na eDesk). Wskazujcie odpowiednie zdjęcia i powtarzajcie zdania.

5 Spójrzcie na obrazek w zadaniu 7. Jakie elementy krajobrazu widzicie?
6 Wytnijcie pojazdy z karty niżej lub narysujcie podobne sami.
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7 Posłuchajcie nagrania 3.8 i układajcie we właściwych miejscach na obrazku środki transportu w takiej liczbie, w jakiej usłyszycie w nagraniu.
8 Wykonajcie zadanie 5 s. 52 w zeszycie ćwiczeń. Znajdźcie w diagramie nazwy środków transportu, a następnie wpiszcie je obok właściwego obrazka. *odpowiedź niżej na s. 4.
9 Wykonajcie zadanie 6 s. 52- znajdźcie sześć różnic między obrazkami, a następnie obok zdań 1-6 wpiszcie literę a, jeśli zdanie opisuje pierwszy obrazek lub b- jeśli drugi. *odpowiedź niżej na s. 4.

W razie pytań, wątpliwości proszę kontaktować się ze mną poprzez mail: nat34@op.pl
Pozdrawiam!

Natalia Załucka
* odpowiedź do zadania 3 s. 51 (zeszyt ćwiczeń)

1 - Yes

4 - No
2 - No

5- Yes
3 - Yes

6 - No
*odpowiedź do zadania 4 s. 51 (zeszyt ćwiczeń)

1 - There are

2 - There's

3 - There's

4 - There are
Należy narysować scenkę, na której są dwa jeziora, góra, miasteczko i cztery pola.

*odpowiedź do zadania 5 s. 52 (zeszyt ćwiczeń)

1 - plane
2 - train

3 - car

4 - tractor

5 - bus

6 - boat

7 - lorry

*odpowiedź do zadania 6 s. 52 (zeszyt ćwiczeń)

1 - a

2 - b

3 - b

4 - b

5 - a

6 - b

4

